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Beszámoló 

„ A sajtótörténeti kutatások helyzete Magyarországon” c. konferenciáról 
(OSZK, 2004. december 10.) 

 
A MTA Művelődéstörténeti Bizottsága, az Országos Széchenyi Könyvtár 

és az Eszterházy Károly Főiskola Médiatudományi Tanszéke sajtótörténeti 
konferenciasorozatot szervezett. 
Az első összejövetel 2004. december 10-én az Országos Széchenyi Könyvtárban volt, 
ahol olyan előadásokat hallgathattak meg a résztvevők, melyek azt próbálták bemutatni hol 
is tartanak ma a sajtótörténeti kutatások Magyarországon. 
Monok István főigazgató úr, mint az ülést vezető egyik elnök hangsúlyozta a szakmai 
együttműködés szükségességét, valamint felhívta a figyelmet arra is, hogy országos 
retrospektív bibliográfia létrehozása nélkül nem érdemes sajtótörténetről 
beszélni Magyarországon. 
Az első előadó Nagy Anikó előadásában (címe: A sajtótörténetírás segédletei: 
bibliográfiák, adatbázisok) összefoglalóan beszélt a jelenleg létező bibliográfiákról és 
adatbázisokról, és így még jobban nyilvánvalóbbá vált, mennyire szükség van arra, hogy 
a retrospektív sajtóbibliográfiák ügye végre rendeződjön.  
Ebben a folyamatban fontos szerepe van az EKE azon kezdeményezésének, amelynek 
lényege hogy elkészüljön egy olyan kurrens, valamint retrospektív sajtóbibliográfia, mely 
pontos lelőhely és példányinformációkat tartalmaz. 
A konferencián elhangzott további előadások:  
Nagy Zoltán: Az Országos Széchényi Könyvtár periodika gyűjteményének mikrofilm 
adatbázisai és címjegyzékei; Császtvay Tünde: A kelet-európai sajtótörténet 
nyomorúsága: levéltári és kézirattári források; Gyáni Gábor: Sajtótörténet a 
társadalomtörténész szempontjából; Mucsi Ferenc: A Magyar sajtó története félben 
maradt 3. kötete; Szajbély Mihály: Médiatörténet és sajtótörténet viszonyáról, avagy van-
e értelme folytatni a félben maradt magyar sajtótörténetet? ; Buzinkay Géza: Lehetőség 
és kísérlet a 19-20. századforduló sajtótörténeti összefoglalásának létrehozására; Fazekas 
Csaba: Egy sajtótörténeti forráskiadás tanulságai. Módszertani megjegyzések Kossuth 
Lajos szerkesztői megjegyzéseinek sajtó alá rendezéséről; Rózsa Mária: A magyarországi 
német nyelvű sajtó feltárásának helyzete; Saly Noémi: A szaksajtó kutatásának buktatói és 
tanulságai. (Kalandjaim a kávés szaklapokkal); Sipos Balázs: Értések és félreértések a 
közvélemény és a sajtó viszonyáról; Széchenyi Ágnes: Egy magyar sajtódinasztia kutatása 
(Vészi Józseftől Jeles Andrásig); Kókay György: A magyar katolikus sajtó történetének 
munkálatai a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen 
A következő szakmai konferenciára 2005. január 12-én kerül sor, melyet a MKE 
Bibliográfiai Szekció tart.  
A második szakmai nap programjáról – mint a mostaniról is - az OSZK honlapján 
olvashatunk. 
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